


3
14

12 +4
56 + 4

12
56




o B 71REeR ehel RRo} B4 48 FoA 2.

14 14+14 1
84 84=14 6
(BRet EAe] 2}) =6-1=5




L7} QgHeh. o] Zate} Apolck

2
5

L, Apelch

1
2

2o}

4.

25

ul
RO

20

ul
KO




11, 669 FAF5E= 66 YUt

4 4x6 _2_40]1:

11~ 11x6 66 =~ 11

23

66

o]
H

vt




SR e W, 287} b A Sk ol A

@ 0.8 ® 0.02 @ 045 ©)

2 1
100 ~ 50
45 9
100~ 20
63




12
15







HIoF Hato] gho] 49 o], oFEetH g 7} ELe B

nate] 42 FotA 2.

> E

> ®Met: 21

B

2 4 6 8 10 12 14
;=

10 15 20 25 30 35

w2hA] 35 - 14 = 21 YUYt}

olB2 Rmel Bate] go] 49 ¢ B4t — ek,




10.

N
=

® 108

6 1+ 9 o] H|AFHjaE 18 o] B2
18 o v FEE R E 4 95Ut

18 © <=1 18,36, 54, 72,90, 108, ---

Mo



Pt

i

JIE2A L,

i)
oo
f
-
ol
W
N,
N
‘Al
ru

ol

8215 12 18
127 37 24> 18° 27

> =

15
> me:
15 5

[SCRN V)




12.

vV V
02
il
W~

L7 Dx2 g,

1
2 7 14 14
gho] S 3 B} Aok giet.
21
3 LIxs 2 gy
7 5 35 35
[]ete] 5 5 et Zoof gttt
whehA], [ ] ote] Bold &
3HTH I3 5 B} 22 4= 4 o[t}

-




5737
2 3 NS A

=
2to] EZ7FO 1o o
— T\ =

ToF
__ot’
xr
o

—

<A

AR 2AQ

o
ol

o}

;ot
xr
)
H
;ot
xr
..ﬂ_._..u
RO

._._mo
~d
)
H
e

—_—

KA

Ju.u
RO




14.

3  3x5 15
20 =~ 20x5 100 O

1_ 7% 25 _
40 40%x25
21 21 x 2

350 = 350 %2

175

—— =0.175

1000
42
100
3

0.15 < 0.1750]282 — <

20

=3— =342

v
40

21
3.4 <3420|B72 34 < 3%




15, of@ £5:0] 2] 7€ Floka, 0 2 oelsle] D 7 g,



16. H7|e} o] Byt gl MBS F 7|ofR = B¢
T} Zro] Bz} 7vzt 91, 22, 23, 24, 2591 A

= SOl 71

Nt AR AL AL ol AAA) T2,

@% @% @% C@)Q ®

~&B

2.9} ZOp47} 1 ol ofof k.
2t Ba0] BAo] & 4 QU £ ASE

cheat 2y

A

N

®1,3,5,7,9,13,15,17,19,21 — 107}
®1~22- 227

@ 1,5,7,11,13,17,19,23 — 87

® 5,10,15,20 = A< YH 2] - 2074

FoHEs7t Hle e Bape] & 4 9k St

® 1,2,4,5,8,10,11,13,16,17,19,20 — 127




o

v VvV VvV v v Y
0
i

28
HEFD 40
e 21

2 2x14 28 4 4x10 40

5 5x14 70 7 7x10 70




8

I
=
oy
o3
o3
1o's

=09

=1.1111---

olz Bl ©

11
= —0.91666- -
15 0.91666

12 = 1.0909---

11
1ol g e Re

| oo l‘-{E
&
i
P~

0

S
Rl
2l
)
4

> duek




o
u
N
N
iy
rlo
Ei
>
ol
2
X
AT
38
2
>,
ot
i
E
rg
0| Ut
o
W
N
N
m
S,

15 20 25 25 30
Oy @5 Wy ®©5; 0Of
5 51_.]:] 1 ]:] =4
9 'ﬂ'g"\_—'{fx}f 58 gal, #1O| At= 1 Yyt

webd, B Bool 2e 42 Folof
wre| A7} 57} st H

23, 2R 58 % o]z
5x5 25

—m—gﬂqr/}.

5
9




20. T2 09 a Qo ST Fure RFALE Ae|hR FoHALS.

> =

> £

> Hg: 8&FE9
> HE: 4

B

1 A 1 _
HA, F<11°3 oA 21002 BEESH

42 15xAa 70

210 < 210 " 210
kA, A otof] 014 A= 3, 49 YT

o]_Tl_
O|ZAL 14 <2x0< 200/ B2 gE=8 EE9
oetA, =8 B9, o =4 JUrt.

1 2 3 6 6 6
rok A7F 303, - < 2 < 2 oA — 5
b a7k 3012H, £ < 2 < oA op < o — < o
0] AL 28 < 3x O < 300| B& FE3H= 244 ot glsyth
1 2 4 4 4 4
VS L g40]31 © _ - a y2 = =
webA], aE 40l o ), o < =< oA op < o

—— O|EZ 42 <15x A < 704t}

o]_,—l

]

<

o 14

2




